



Hetvenmillió a csókosoknak

2025 január 12. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Tovább n?tt Karácsony Gergely negyvenvalahány tagú tanácsadói csapata.

Tovább n?tt Karácsony Gergely negyvenvalahány tagú tanácsadói csapata. Január 1-jét?l V. Naszályi Márta, az I. kerület bukott vezetője is csatlakozott a f?város tudós testületéhez. Zöldügyekben fog tanácsokat osztogatni.

Mártikáról legutóbb szeptember végén hallottunk – még nyíltak a völgyben a kerti virágok, amikor a távozni kényszerülő asszonyka már azt a hetvenmillió forintos jutalmat szortírozta, amellyel aztán – különböző jogcímenek – csókosainak kedveskedett. A torz pénzosztás tovább növelte „jó hírét”.

Hősnőnk kerületvezetői pályája viharosra sikerült. Munkásságán a Fővárosi Kormányhivatal is többször kiakadt. Testületi határozatok egész sorát „felejtette el” végrehajtani, még saját fegyelmi bizottsága is elmarasztalta, amiért minden létező eszközzel akadályozta a képviselők munkáját. Nemesgyszer szegte meg a tisztességét eredeti kötelezettségeit, törvénysértéseket sem riadt vissza.

Azért az ember azt gondolná, Márta asszony a hivatali idejében boldog volt, hiszen naponta láthatta, amint a reá bízott kerület – a nemzeti kastélyprogram jóvoltából – egyvégtében épül-szépül. Egy frászt! Harsányan füstölgött: „Ezek a beruházások egyre többet harapnak ki a Vár egészséges városi szövetéből. A kastélyprogram leginkább urizálásról, wellnessről és divatvadászatról szól.” Persze nem a gyarapodó kerületrészt látványa zavarta a liberális asszonykát (naná, hiszen a turizmus a kerület kasszáját is gyarapította), inkább annak a lelki hozadéka bosszantotta. Hogy a megszőpült budai Vár – mily „szörnyőség”! – nemzeti hitében erősíti a magyar embereket.

Ebbe fog most belezöldülni új tisztében Márta asszony.

Borítókép: Váradiné Naszályi Márta polgármester (Fotó: Teknős Miklós)

Pilhál György - www.magyar nemzet.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen
„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló